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Descripción del programa en la página electrónica
El programa de Maestría en Lingüística integra la enseñanza teórica con la investigación, con el propósito de formar profesionales comprometidos con los retos de la lingüística actual. El estudio del funcionamiento del lenguaje, en sus distintos modelos y prácticas, favorece el conocimiento profundo de la lengua propia y de otras lenguas. Nuestros egresados siguen los estudios doctorales en lingüística u otras disciplinas en Puerto Rico, en los Estados Unidos y en el extranjero; trabajan en los campos de la enseñanza de idiomas, de la traducción y de la planificación lingüística; colaboran con la Academia de la Lengua Española, etc.
Instrucciones para escribir el ensayo de intención:
Explique su interés en proseguir estudios graduados y sus planes profesionales o de investigación. (Máximo 500 palabras)

	El interés por la lingüística despertó en mí hace unos años, cuando tomaba el curso de Lingüística Hispánica I como electiva en mi bachillerato con concentración en Ciencias Sociales. Contrario a algunos estudiantes que debían tomarla como requisito y para quienes no resultaba interesante, generaba en mí un entusiasmo comparable al que me causaban los cursos de mi concentración. Fue una experiencia enriquecedora, en términos académicos. Además de acercarme al quehacer lingüístico, me adentró a un mundo lleno de nuevos significados. Gracias a este curso, cuando tomé italiano, cuando recordaba vocablos en francés (idioma que había estudiado en mi adolescencia) o cuando descubría nuevas palabras en español, podía aproximarme a su significado sin necesidad de un diccionario o un traductor. Esa sensación del saber, de conocer la evolución y el funcionamiento del lenguaje, las etimologías, otras lenguas y otras realidades, es lo que me ha guiado a escoger el Programa Graduado de Lingüística de la UPR como mi primera opción para proseguir estudios graduados.
	Como estudiante de Ciencias Sociales, siempre me ha interesado entender el comportamiento humano desde las relaciones del individuo en la sociedad; sin embargo, un elemento indispensable para entender estas interacciones es el lenguaje. El lenguaje, como método de comunicación, es un medio importantísimo para comprender cómo trabaja el aparato social, cómo se desarrolla su sistema y cómo funcionan las jerarquías y el poder. Por esto, a parte del interés que innatamente produjo en mí la Lingüística, considero que es un campo oportunamente relacionado al estudio sociológico. De esta manera,  después de concluir los cursos medulares del Programa de Lingüística, me inclino a concentrarme en el estudio de la sociolingüística o la lingüística cultural.
	En preparación para continuar mi maestría en lingüística, he tomado otros cursos relacionados a esa área de estudio, como Gramática Española y Latín. Entre mis planes profesionales y de investigación, mientras completo mis estudios graduados, está pertenecer al Programa de Experiencias Académicas Formativas (PEAF). Luego de defender mi tesis y aprobar el grado de maestría, continuaré estudios doctorales en el extranjero, preferiblemente en Latinoamérica, en el campo de la Antropología Cultural o Social. Mis planes son continuar realizando investigaciones relacionadas con la Sociolingüística durante varios años, tanto en Puerto Rico como en países de África, Asia, América Latina o en las islas del Pacífico. Mi meta principal es trabajar como investigadora para revistas dedicadas al campo del estudio sociocultural. Asimismo, quiero dedicarme algún tiempo a la edición y traducción de textos, así como a la publicación de mis propias investigaciones. Como parte de mi vida profesional, también anhelo ser profesora en la Universidad de Puerto Rico, la institución que tanto enriqueció mi vida y me mostró el camino de mi vocación. 
	 
